

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
Администрация г. Находки,
редакция «НР»



27 АВГУСТА 1994 ГОДА
СУББОТА
№ 160-161 (8291-8292)
Цена 70 р.
В розницу — свободная



СУББОТНИЕ ЧТЕНИЯ

И скажу я: „Он — друг“

От знакомых довелось услышать высказывания, заставившие задуматься над этим понятием. Недавно подруга призналась: «Друзей остается все меньше, а новые не встречаются. Сейчас отношения между людьми строятся чаще по принципу: «ты — мне, я — тебе». Но ведь это не дружба, правда?».

Лет пять тому назад один очень уставший от жизненных передряг человек горько обронил: «Никому нельзя верить». Он вскорости умер. От инфаркта. Но, наверное, еще и от того, что в трудную минуту не было рядом друга, который смягчил бы душевную боль. Увы, но так уж мы устроены, что даже самые сильные духом не могут жить сами по себе. Даже если есть семья с полным в ней взаимопониманием, все равно нужен еще кто-то, понимающий и принимающий тебя таким, каков ты есть. Только он, друг, скажет пусть горькую, но правду о твоих промахах и недостатках и при этом поддержит, поможет. Пусть не материально, просто помолчит рядом, разделив наступившее вдруг и кажущееся в данную минуту одиночество.

А жизнь, как говаривал один остряк, похожа на тельняшку: полоса белая, полоса черная. Впору и уверенней чувствуешь себя в этой «одежке», когда есть рядом человек, родственник по духу. Многим ли из нас подобное судьбой даровано? Не принимаем ли поспешно просто знакомых за друзей и потом страдаем от того, что однажды «твоим салом тебе же по сусалам?» Французский философ шестнадцатого века Мишель Монтень по этому поводу так мыслил: «В дружбе нет никаких расчетов, кроме нее самой. Не совпадают с дружбой и четыре вида привязанности: родственная, общественная, налагаемая гостеприимством и любовная...» Немецкий мыслитель девятнадцатого века Артур Шопенгауэр изрек несколько иначе: «Истинная дружба предполагает сильное, чисто объективное и вполне бескорыстное участие в радости и горе другого человека...» Прислушаемся?

Вам, наверное, знакомо чувство большой радости и удовлетворения, когда доводится оказать другу какую-нибудь, пусть мелкую, услугу. Просто так, без просьбы и бескорыстно, но точно зная, что она ему крайне необходима. И разве можно усилить эти ощущения ожиданием того, что друг будет потом за добро добром расплачиваться? Он просто, как в той детской песенке: «...в беде не бросит. Шинего не спросит». Пусть так и будет.

Раиса НИКУЛИНА.

Социальный репортаж

Сапоги прохудились...

В недавние времена, когда «Экспресс» был центром бытового обслуживания населения, здесь можно было удовлетворить практически все свои хозяйственные потребности: постирать белье, почистить одежду, подстричься и привести в порядок ногти. А после сфотографироваться. И никаких проблем не было с починкой сапог. В цехе по пошиву и ремонту обуви можно было даже заказать понравившуюся модель. И все это, если помните, буквально за копейки.

Прейскурант нынешних цен ошарашивает. Набойка на туфли стоит семь тысяч рублей, профилактика — восемь. От двух до восьми тысяч обойдется проклейка подошвы, а вставка молнии — от пятнадцати до восемнадцати. За растяжку голенища готовы двенадцать тысяч. А уж перетяжка и вовсе не по карману простому смертному — от тридцати до сорока тысяч рублей.

К сожалению, цены диктуют не мы, а те условия, в которых оказалась служба быта, — рассказывает Валентина Бондарь, руководитель муниципального предприятия «Сапожок». — Мы бы и рады были хотя бы малообеспеченным скидку делать. Ведь и по обуви вид-

но, какой недостаток у человека. Но аренда, энергия, зарплата, налоги, материалы — все стоит таких денег, что ни о какой благотворительности и речи нет. Самим бы выжить.

Хорошо хоть периодически обслуживаем людей бесплатно по спискам управления социальной защиты, которое напрямую ведет с нами расчет.

Кооператив «Марина», расположенный в районе автобусной остановки «Рыбный порт», тоже предлагает услуги по всем видам ремонта. Цены здесь покрупнее: набойки — девять тысяч, профилактика — около десяти, проклейка подошвы — около восьми тысяч рублей. У нас с симпатичным названием «Башмачок» находится

на улице Ленинской и предоставляет услуги в полном ассортименте. А цены у них такие: замена молний — шесть тысяч рублей, набойки — восемь, замена подошвы — двадцать пять тысяч рублей...

— А как же пенсионеры, инвалиды? — интересуюсь я у директора ТОО Натальи Хроминой.

— Скидок для них пока нет. Управление социальной защиты сотрудничает с «Экспрессом» и, видимо, на этом ставит точку. А ведь не всякий пенсионер отправится в столь далекое путешествие, есть нуждающиеся и в нашем районе.

Следующий пункт починки обуви — Дом труда инвалидов на улице Арсеньева. Недавно открылась эта служба быта, но уже пользуется особой популярностью у жителей микрорайона хотя бы потому, что всем инвалидам здесь по всем видам услуг — 50-процентная скидка. Устраивает людей и качество работы. И цены чуть-чуть уступают внутригородским: набойки — семь тысяч, замена молний —

четырнадцать, проклейка подошвы — шесть... Хозяин небольшого павильончика на улице Владивостокской Евгений Дружикин, так называемый частник, встретил меня с улыбкой.

— Работать можно. Несмотря на жару, люди о зиме стали беспокоиться. Несут обувь. Но у меня мелкий ремонт. За набойки беру десять тысяч рублей, за подметочки — восемь, за проклейку подошвы — пять. Старичков и инвалидов не обижаю. Ведь я сам инвалид и понимаю их нелегкую жизнь. А состоятельные клиенты и сами не скупятся.

...Вот и окончен наш поход по точкам службы быта в поисках хорошего и дешевого ремонта прохудившихся сапог. Что касается качества, теперь оно практически всюду довольно высокое. А вот цены кусаются везде. И порой, наверное, выгоднее купить новые сапоги, чем делать капитальный ремонт. Впрочем, решайте сами.

Г. РОМАНОВСКИЙ.

Мнение

ЛУЧШЕ ПОЗДНО, ЧЕМ НИКОГДА

МЕНЯ, как теперь, наверное, и каждого нормального российского гражданина, не может не беспокоить нынешнее предкризисное состояние в обществе, в экономике, в политике Российского государства.

В преддверии надвигающихся двойных выборов в крае и в городе хотелось бы высказать несколько мыслей. Касаются они все более очевидной опасности превращения нашего государства в преступно-клановое, все возрастающей бездуховности людей, финансовых злоупотреблений и махинаций в государственном масштабе, бездеятельности

центральных властей по предотвращению грядущей экономической и социальной катастрофы в нашем Дальневосточном регионе.

Ведь мы как граждане России должны, наконец, научиться и спрашивать с власти за предвыборные обещания, за то, что же они все-таки сделали фактически и какой ценой. По этому поводу есть у меня несколько субъективных предложений.

Во-первых, попробовать создать такую общественную организацию, как «Клуб избирателей Приморья», где

сконсолидируются все патристические силы общества края и нашего города. Сюда могут войти и казаки, и духовенство, и предприниматели, юристы, военные, работники культуры, специалисты-уфологи, астрологи, просто граждане, для которых Россия и православие — не пустой звук, а высшие ценности.

Во-вторых, русская православная церковь должна получить такое же положение в обществе, какое она занимала до октября 1917 года. Нынешнее ее пассивное состояние явно вредит ей самой и обществу в целом. Желательно и введение преподавания закона Божьего в школах. Россия была и может снова стать православной державой.

В-третьих, избранные или назначенные руководители разных рангов должны с самого начала грамотно излагать свои программные действия со сроками исполнения,

а главное — отчитываться за это и нести в дальнейшем уже обозначенную ответственность за невыполнение этих программ. Только так, и не иначе, мы можем сдвинуться с места.

И в-четвертых, необходимо шире использовать нетрадиционные знания уфологов, астрологов, народных целителей в решении накопившихся проблем в таких областях, как медицина, розыск пропавших лиц, возможное предотвращение катастроф, экстраординарных явлений и так далее.

Наше общество должно стремиться стать не только обществом потребления, но обществом постоянного человеческого самосовершенствования, высокой духовности и патриотизма. Вот настоящая задача, достойная России и россиян.

В. ОЗЕРНОЙ.

2 САХАР ПОДРОЖАЛ, МАСЛО — ТОЖЕ...

3 ВСТРЕЧА С ИНТЕРЕСНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ.

ВСЕГДА
«В НОМЕРЕ»

4 ГОРОД И ГОРОЖАНЕ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА...

7 ПРОПОВЕДЬ: ГЛАВНЫЙ ВЫБОР.

● РЕПЛИКА ●

С БОЛЬНОЙ ГОЛОВЫ...

За работой кабельного телевидения компании ЮЖ-ТВ слежу очень внимательно. Правилось, когда молодые энергичные люди с телекамерой и микрофоном пробивались в высокие кабинеты, задавали неудобные вопросы, находили темы, о которых традиционные средства массовой информации города забывали. И тем обиднее видеть на телеэкране сюжеты, наподобие показанного вечером 23 августа.

Предводители нескольких находкинских социал-демократов В. Грабовский и В. Триполец невнятно вещали с экрана о том, что якобы на члена их партии, собиравшего подписи в пользу кандидата в губернаторы И. Устинова, совершено покушение. Попытка провести ими партийное расследование по этому поводу закончилась тем, что у одного из вожаков сотрудник милиции отобрал партийное удостоверение.

При этом был показан сюжет, который ровным счетом ни о чем не говорил.

Понятно стремление находкинских социал-демократов привлечь внимание к своей обанкротившейся политике, но последность и неразборчивость ЮЖ-ТВ, по крайней мере, огорчительна.

Что касается пострадавшего от выстрелов, он оказался просто участником преступных разборок между двумя группировками. Так что связывать это с началом предвыборной борьбы и выдавать бандитские разборки за политические теракты по меньшей мере — неумно.

А. АЛЕШИН.

Ну нет
согласья...

В прошедшую среду с утра весь город (не побоюсь этого слова) «стоял на ушах». Доблестные строители памятника перестройке, именуемого китайским гостиничным комплексом, перерыли ночью дорожное полотно в районе здания, забыв, видимо, что это единственный путь находкинцев из одного конца города в другой.

Пробка на дороге сократила интенсивность движения чуть ли не до минимума, а нетерпеливые водители так и норовили попасть в историю, то бишь в аварию. Опаздывающие на работу люди на чем свет стоит кosterили... китайцев, проектировщиков трассы, «отцов города»... Досталось и ГАИ, которая так нерасторопна, что не поспевает вовремя ни на один опасный затор на дороге.

Л. ВАСИН.

● НОВОСТИ ●

„КРЕЙСВЕЛ
СЕКЬЮРИТИЗ“
В НАХОДКЕ

Сегодня со специалистами АК СЭЗ «Находка» работает представитель крупнейшей международной инвестиционной компании США «Крейсвел секьюритиз» госпожа Клер Бернс. Представительства этой компании с мировым именем есть в Гонконге, Лондоне, Токио, Цюрихе, Нью-Йорке и других крупных городах земного шара.

Госпожа Клер Бернс приехала в наш город для того, чтобы установить крепкие связи с фондовым институтом свободной экономической зоны, проработать некоторые вопросы взаимовыгодного сотрудничества.

Она уже имела деловую беседу с директором проектов АК СЭЗ «Находка» А. Зацаринным, представителями НФАО, управляющим Банком Находка И. Сиротинным, директором инвестиционных проектов АК СЭЗ А. Котиковым, директором предприятия «Фонд развития СЭЗ» И. Семеновым, посетила порт Восточный. Инвестиционная компания намерена помочь в развитии СЭЗ не прямым вложением денег своей фирмы, а покупкой ценных бумаг предприятий свободной экономической зоны.

Ф. ВЛАДИМИРОВ.

Комментарий специалиста

Новое в порядке регистрации хозяйствующих субъектов

В ПОРЯДКЕ регистрации и реорганизации предприятий, субъектов предпринимательской деятельности в последнее время появились некоторые существенные изменения. За разъяснениями по этому поводу корреспондент «НР» обратился к начальнику бюро регистрации хозяйствующих субъектов местной администрации Тамаре Халиной.

— Сейчас мы рассматриваем положение о порядке государственной регистрации субъектов предпринимательской деятельности, поскольку 8 июля текущего года вышел Указ «Об упорядочении регистрации предприятий и предпринимателей на территории России».

Принципиально новыми можно выделить четыре позиции. Но надо сказать, что перечень документов, предоставляемых для регистрации, остается прежним. Единственное отличие, во-первых, что к моменту регистрации предприятие должно предоставить 50 процентов оплачиваемой суммы уставного капитала, то есть которая указана в уставных документах. Прежде это не оговаривалось. Просто предприятия, формируя уставный фонд, в течение месяца вносили 30 процентов (для ТОО), а остальную сумму заявляли в течение года. И 50 процентов сразу вносили акционерные общества. А теперь уже к моменту регистрации должен быть представлен документ об уплате через банк.

Над этой проблемой мы задумались более года назад потому, что предприятия открываются, а в уставный фонд не вкладывается никаких средств. Тогда мы ввели регистрацию по временному свидетельству, с которым предприятие обходит все инстанции: налоговую инспекцию, горстатистику, пенсионный фонд, санэпидстанцию и так далее. Этот «почетный круг», назовем его так, мы внесли во временное свидетельство. Кроме того, мы постарались этот круг уменьшить для предпринимателей и дали возможность им работать в течение месяца и еще дополнительно, если нужно, 15 дней, чтобы без спешки открыть счет и положить туда необходимые денежные средства.

— Мы провели консультации с банками и пришли к выводу, что этот порядок оплаты 50-процентного уставного фонда, указанный в учредительских документах, по временному свидетельству оправдан.

Но это произойдет не в момент регистрации, а позже на 3—5 дней. Мы считаем, что это облегчит работу и предприятиям, и банкам, чтобы опять же без лишней суеты с какого-то временного счета переложить деньги на счет, который они откроют. Система эта уже отработана, и пусть она остается.

Второй вопрос — отмена требований по представлению юридического адреса. Единственное, о чем мы просили бы предпринимателей при регистрации, это не обижаться и не думать, что мы нарушаем новый порядок. Исходя из практики, мы по-прежнему будем требовать адреса, поскольку часто зарегистрированное предприятие не могут найти ни налоговая инспекция, ни налоговая полиция. Они просто исчезают из поля зрения и по указанному в учредительских документах адресу не оказываются.

Третья позиция — при регистрации предприятий. Для них сроки регистрации сохраняются до трех суток. А для предпринимателей мы сократили срок до одних суток. Если, конечно, у них в порядке все документы.

Позиция четвертая, которая тоже некоторым образом изменила ситуацию. Любое заинтересованное лицо в деятельности того или иного предприятия может обратиться в народный или арбитражный суд по признанию документов предприятия полностью или частично недействительными. То есть в течение шести календарных месяцев с момента регистрации или внесения каких-то изменений любое лицо по каким-то определенным объективным причинам может потребовать признать учредительские или иные документы недействительными.

Сумма уставного минимального фонда также изменилась. Для предприятий со стопроцентными или частичными иностранными инвестициями эта сумма сегодня составляет 20 млн. 500 тыс. рублей. А для всех остальных — 2 млн. 50 тыс. руб. Прежде эти суммы были соответственно 10 тыс. руб. для ТОО и АО закрытого типа и 100 тыс. рублей — открытого типа.

Записал Г. ФОКИН.

Статистика

ПОЖАЛЕЛИ ХОТЬ
БЫ ШКОЛЬНИКОВ!

С начала второго полугодия процесс повышения цен на потребительском рынке продолжа-

ется, но темпы роста несколько снижаются,

В два раза поднялись цены на картофель. Сахар подорожал на 26 процентов, масло животное и растительное — на 10-12 процентов, хлеб и хлебобулочные, сыры и крупы — на 7-9 процентов, яйца, колбасные изделия, мясо и рыбные продукты — на 4-5 процентов. Одновременно наблюдалось незначительное снижение цен на молоко и овощи — на 2 и 4 процента. А деликатесные рыбные продукты, шоколад и шоколадные конфеты, торты и алкогольные напитки с начала года подорожали на треть, а за июль — всего на 1,4 процента.

Сильно подорожали моющие средства, стройматериалы — ДСП, но особенно — лекарства: валокордин и корвалол — на 40 процен-

тов. В преддверии нового учебного года поднялись цены на школьно-письменные принадлежности. Например, на карандаши и портфели для школьников цены поднялись до 22-х процентов, а тетрадки — аж на треть! Повысился спрос — взвинтились цены, а торговцам наплевать, что от этого страдают наши дети...

На товары длительного пользования цены остались на прежнем уровне. При этом за месяц в очередной раз опережающими темпами

росли тарифы за услуги неотложного спроса: почтовую и телеграфную связь — в два раза, коммунальные услуги — в 1,6 раза.

На треть стали дороже услуги здравоохранения. На 18 процентов — санаторно-курортные и оздоровительные, авиационные услуги — на 12,5 процента. На 9 процентов стало дороже помыться в бане, а пользование прачечными — на 31 процент.

Прожиточный минимум в июле был 155 тысяч рублей. Среднемесячный доход одного работающего составил 360 тыс. рублей и по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился в пять раз. Но цены за это время выросли в 5,3 раза. И если учесть влияние цен, то реальный денежный доход за сравнимый период снизился на 8 процентов.

Таким образом, при невысоком темпе роста цен, сложившемся в городе, рост их в июле на жизненно необходимые товары и особенно услуги сохранился на высоком уровне. Что не снимает социальную напряженность большинства населения города, особенно малообеспеченных его слоев.

А. ПОЗДНЯКОВА,
начальник отдела горстатистики.

● События, факты

ОБРАЗОВАН
ХОЛДИНГ

По решению совета директоров, акционерное общество «Приморский завод» реорганизовано в холдинговую компанию.

В нее вошли шесть дочерних акционерных обществ: «Судоремонтный комплекс», «Деревообрабатывающий комплекс», «Машиностроительный комплекс», «Домостроительный комбинат», «Восточные ворота» и «Информационный комплекс». Во всех названиях обязательна приставка — «Приморский завод».

Экономической базой для предприятий стали здания, сооружения, оборудование и кадры бывших цехов завода, перераспределенные между вышеуказанными комплексами. По заявлению председателя совета директоров А. Заварзина, штаты акционерных обществ укомплектованы.

На собрании акционеров исполнителем от трудового коллектива избран рабочий цеха № 2 В. Болынский.

В. РАЙКИНА.

ВСТРЕЧА ДЛЯ ВАС

ТАЛАНТ...
В ПОДЗЕМЕЛЬЕ

С самой первой встречи с работами художника В. Белякова в моей душе зародилась необъяснимая жажда увидеть этого человека, узнать поближе. Я понимала, как любит он каждую травинку, как умеет любоваться восходами и закатами, как восхищен всем, что живет вокруг и что дано нам Господом на радость.

После третьей выставки, а было это прошлой осенью, желание познакомиться стало непреодолимым. И хотите верьте, хотите нет, но мы с дочкой набрались решимости и постучались в дверь квартиры Беляковых. На пороге появился Владимир Александрович и я, запинаясь, стала что-то бессвязно бормотать о его манере письма, о его отношении к природе... А он стоял и улыбался. И стало так хорошо и просто, что даже моя девочка успокоилась и вступила в разговор. И нас пригласили в гости, напоили чаем, и расставались мы уже добрыми друзьями этой замечательной семьи, встретившей нас так

степриимно. На этом наше общение не закончилось — художник пригласил нас к себе в студию.

Не стану пока говорить, в каких жутких условиях работает мастер. Это очень тяжело. Расскажу лучше, как встретил нас Владимир Александрович у себя в мастерской. Пейзажиста трудно удержать в четырех стенах, особенно если погода позволяет работать на природе. Однако Беляков опять посвятил нам с дочерью почти весь день.

Он доставал и доставал свои работы, сопровождал каждую своей историей. Самые первые, из 60-70-х годов. Из нашего времени. Живо-

писные рассказы о зиме, весне, лете и осени. Удачные картины и, на его взгляд, не очень... За тридцать лет жизни в Находке он, кажется, рассмотрел ее со всех сторон.

Это было повествование о творчестве, о судьбе, о поиске своего пути, о вере... Мы сидели зачарованные и не замечали сырости полуподвального помещения, его темноты и убогости. Перед глазами вставали одна за другой чудесные картины. «Разветривается», «Ледоход», «Солнечный день», до боли родной показалась картина «Черемуха»... А «105-й километр» вызывает совсем уж романтическое настроение — вот это место, эту красоту я могу увидеть как только захочу... Как повезло нам, гражданам Находки, что живет и трудится в нашем городе такой большой мастер и хороший человек Владимир Беляков.

Воистину сказано, что для того, чтобы стать знаменитым, надо умереть. Это я уже об условиях, в которых он работает. Помнится, на открытии его последней персональной выставки

заместитель главы администрации А. Украинченко сказал пламенную речь о таланте мастера и о том, что надо бы ему помогать. Почему же до сих пор полотна Белякова подвергаются разрушению в сыром подвале, почему его знает гораздо меньше людей, чем он заслуживает? Не приходит, видно, в голову «сильным мира сего», что талант нужно оберегать и лелеять, что на них лежит ответственность перед обществом, перед будущим за нашу культуру, за нашу историю. Как жалко, что в последнее время все больше и больше находится причин для упрека в их адрес.

Владимир Александрович преподнес моей двенадцатилетней дочери свою картину «На добрую память Светлане...» написал он своей рукой. Мы понимаем, какой это щедрый подарок и я даже отказывалась, не брала. Но теперь думаю, что этот прекрасный пейзаж будет радовать многих и многих людей, а не томиться в подвалье, где душно и плохо всему живому.

Л. НЕВСКАЯ.

● Новости

Экспертный совет
при СЭЗ

На днях главами администраций Находки и Партизанского района В. Гнездиловым и А. Моисеевко принято совместное постановление об образовании экспертного совета при административном комитете СЭЗ «Находка».

В новый орган АК СЭЗ вошли девятнадцать человек, являющиеся генеральными директорами совместных предприятий, акционерных обществ, представителями администраций. Председателем экспертного совета избран генеральный директор АО «ПМП» Александр Кириличев. Он по своей должности будет являться советником председателя АК СЭЗ и глав администраций Партизанского района и Находки. Его заместитель — руководитель АО «ВАМР» Анатолий Колесниченко.

Экспертный совет является консультативным органом, обеспечивающим экономическую, экологическую, социально-научную и другую обоснованность в принятии решений по программам развития СЭЗ, размещению производительных сил руководством АК СЭЗ и администраций Находки и Партизанского района. Он также будет проводить экспертизу проектов, требующих бюджетного финансирования, различных льгот и преференций, направленных на развитие инфраструктуры, совершенствование производства свободно-экономической зоны.

В. ПАНТЮХОВ.

Эх, лимончики

В №№ 146-147 «НР» от 6 августа была опубликована корреспонденция «А у нас — лимоны на балконе», вызвавшая у читателей газеты огромный интерес.

В редакцию стали звонить, писать письма. В частности, Е. Дричева сообщила, что она тоже любит разводить цитрусовые в домашних условиях и хотела бы ближе познакомиться с семьей Кузенковых, о которой рассказывалось в публикации, поделиться опытом. Но не знает, как связаться с ней. Сообщаем их домашний телефон: 2-42-49.

В. ФЕДОРОВ.

Информационный
бюллетень АОЗТ
„Русский дом селенга“

Развитие ситуации вокруг «Русского дома селенга», похоже, приобретает новые оттенки. Как это ни сложно дается, в ряде регионов России структуры «РДС» стали находить общий язык с местными административными органами, от позиции которых в немалой степени зависит вопрос о скорейшем возобновлении деятельности финансовой компании. Может быть, дело и в том, что во многих городах в начале недели прошли собрания и (порою, к сожалению, несанкционированные) митинги вкладчиков «РДС», которые не могли не привлечь внимания властей на местах. Также митинги состоялись в Екатеринбурге, Челябинске, Красноярске, Орле, Смоленске, Туле и других городах.

ОРЕЛ. Директор филиала «РДС» был приглашен для обсуждения сложившейся ситуации к мэру города. В своем последующем выступлении по телевидению градоначальник отметил, что к «РДС» администрация города претензий не имеет.

ПСКОВ. Вкладчики «РДС» обратились с письмом к представителю Президента России по Псковской области с просьбой способствовать скорейшему правовому оформлению деятельности

«Русского дома селенга». Последний пообещал по мере возможности этому способствовать.

ОМСК. Корреспондент известной в городе газеты «Новое обозрение» И. Спиридонов (он представляет в Омске также центральные газеты «Металполис-экспресс» и «Сегодня») прошел в местный офис «РДС» по журналистскому удостоверению и заявил: «Или вы выдаете моим друзьям их деньги к восьми вечера, или отказываетесь, но тогда я найду, что о вас написать...»

КРАСНОЯРСК. В региональном выпуске «Росспийской газеты» опубликована статья «Хроника пикирующего «РДС». Заканчивается она следующим: «Так что опасный вираж «РДС», похоже, близится к успешному завершению. Пикирующий «РДС» оказывается не самолетом, потерявшим управление, а боевой машиной, точно преследующей свою цель».

ПЕРМЬ. Группа клиентов выдвинула ультимативное требование — если «РДС» не откроется через два дня, они начнут громить агентства.

КАЛИНИНГРАД. Директор филиала был при-

глашен на встречу в областную администрацию. Было высказано пожелание о скорейшем решении вопроса о лицензировании «РДС» и начала работы агентств, о восстановлении порядка в городе. Со стороны администрации претензий к деятельности «РДС» на территории области не имеется.

НОВОСИБИРСК. Немногочисленную часть клиентов, которая приходила в офис «РДС» и звонила по телефонам, интересовало в основном как решается вопрос о лицензировании финансовой компании. Эти люди поверили в надежность «РДС», и уже возникают вопросы о порядке выдачи денег после открытия агентств. Также интересует вопрос о размере дополнительных премий тем, кто не будет снимать свой вклад. Имеются граждане, желающие положить деньги в «РДС».

КОРКИНО (Челябинская область). Администрация просит немедленно освободить город от любого напоминания об «РДС», вплоть до ликвидации агентств. Вкладчики, видимо, другого мнения.

Пресс-центр
«Русского дома селенга».



Читайте в выпуске:

- ЦЕРКОВНЫЙ ПРАЗДНИК.
- СЕГОДНЯ — ДЕНЬ КИНО.
- ЗАБОТУ — НЕМОЩНЫМ.
- БРОШЕННЫЕ ДЕТИ.

● День за днем ВПЕРЕДИ РОССИИ ВСЕЙ...

По решению правительства с октября этого года коэффициент 1,51 будет применяться для индексации пенсий по всей стране. В Приморье нашли возможным начать его применение уже сейчас.

На встрече с представителями средств массовой информации глава краевой администрации Евгений Наздратенко сообщил, что руководством края принято решение: с августа месяца всем пенсионерам края пенсия будет начисляться с коэффициентом 1,51, а не 1,15, как в других краях и областях России.

Наш край, сказал губернатор, промышленный, и те отчисления, которые платят приморцы со своих не таких уж и маленьких заработков в пенсионный фонд, по сути — налог на старость. Именно он позволил сегодня дать людям, заслужившим своим трудом право на достойно обеспеченную старость, весомую прибавку к их скромному пенсионному бюджету.

А пенсионеров в крае — 400 тысяч человек на два с половиной миллиона жителей.

М. СВЕТЛАНОВ.

ЗДЕСЬ ОСТАНОВКИ НЕТ...

Еще один неприятный сюрприз получили пассажиры, следующие в Находку электропоездом. Теперь, управляясь из Владивостока ночным рейсом, люди вынуждены добираться потом до дома либо от станции «Находка», либо от «Тихоокеанской». На «Бархатной» поезд не останавливается.

Как пояснила заместитель начальника станции «Тихоокеанская» М. Снитков, расписание остановок устанавливает краевое управление железной дороги. Местные работники лишь выполняют их распоряжения. Р. ВЯТКИНА.

● Завтра — праздник

Успение Божией Матери

Божия Матерь, Приснодева Мария не согрешила, и смерть, как порождение греха, могла бы не иметь над Нею власти, если бы Она не унаследовала от родителей эту смертность. Вследствие этого она должна была умереть, и принятие Ею незаслуженной лично смерти есть неизбежное заключение Ее смиренного служения: «се раба Господня». А Господь, Сын Ее по Плоти и Предвечный Сын Божий, есть Всесовершенная Любовь и Всесовершенная Справедливость. Если Он «не мог видеть от диавола мучимого рода человеческого» и если Он, дабы избавить грешное человечество от греха, диавола и смерти, Сам пострадал и принял смерть — то как мог Он потерпеть, чтобы Безгрешная Матерь Его осталась бы, пусть до времени, в узах смерти?

И Господь воскресил Свою Пречистую Мать. Он воскресил Ее не только для Нее, но чтобы и нам явить Свою высшую справедливость и милосердие. Общее Воскресение предвара, Господь Иисус Христос воскресил Лазаря Четверодневного, но Воскресение Лазаря не было окончательным. Лазарь, по-

жив сколько ему было Богом дано, умер вновь. Воскресение же Божией Матери было полной победой над смертью. В этом Воскресении Господь приобрел Ее своему собственному Воскресению.

Такое воскресение во славе дано будет тем, кто этого восхочет и удостоится. Взятие во плоти Божией Матери на Небо довершает этот образ.

Эти чудесные события связаны еще с тем, что Божия Матерь — это «Новая Ева», мать живущих, но не смертных уже, а предназначенных к вечной жизни. Она Мать Жизни, которая есть прежде всего по Плоти Рожденный Ею — Господь, Сам сказавший о Себе: «Я есмь Путь, Истина и Жизнь». И по воле Ее Сына, как это поется в кондаке сегодня, «смерть и умерщвление не удержали Мать Жизни». Как могло быть иначе — ведь Божия Матерь, как наша Мать, предназначена растить нас к вечной Жизни.

ЕПИСКОП АЛЕКСАНДР.

● Милосердие

ЗДРАВСТВУЙТЕ, КАК ЖИВЕТЕ?

Пятый год работает в нашем городе служба социальной помощи на дому. Она оказывается тем, кто в силу жизненных обстоятельств остался на склоне лет одиноким. Некому, в случае болезни, подать кружку воды, согреть заботой, помочь в домашних делах. Конечно же, социальные работники не могут в полной мере заменить родных и близких людей. Но все же с какой радостью откликаются бабушки и дедушки на их приветствие: «Здравствуйте, как вы живете?».

По шесть-восемь человек находится на попечении у каждой из восьмидесяти работниц. Город разбит территориально на четыре участка обслуживания, к находкинскому кусту относятся и еще два, охватывающие поселки Анна, Южно-Морской, Душкино, Врангель.

От того, какой участок приходится обслуживать, «частный сектор» или дома с коммунальными услугами, зависит круг забот опекунов. Обитателям кирпичных многоэтажек необходима помощь по хозяйству, купить продукты и лекар-

ства, произвести коммунальные платежи, беспокоиться о проблемах отопления и водоснабжения. Ну а престарелым владельцам частных домов нужно организовать доставку угля, дров, производить вспашку огородов и уборку урожая.

Самое главное качество, ценимое в характере социального работника — умение ладить с бабушкой или дедушкой, способность терпеливо их выслушивать и вести душевную беседу. Характеры опекаемых разные, порой очень трудные, если не сказать — сварли-

вые. Иная пять раз перевесит принесенный килограмм сахара и не дай Бог, если не досчитается десяти граммов. Обиды и упреков потом не оберешься. А то вдруг бабулька банки варенья в холодильнике не досчитается. Она уже забыла, что еще зимой сладеньким лакомилась, а весной вдруг показалось, что банка должна быть еще непочтой. Одним словом, уметь стерпеть и понасть старческие причуды просто необходимо. Р. Мельничук, Е. Кубанцева, В. Ткачева да и остальные работницы отдела социальной помощи на дому этими качествами вполне обладают. Хотя зарплата за такой труд невелика — гораздо меньше ста тысяч. Можно удивляться, но женщины и в таких условиях работают по несколько лет. Причины разные: привыкли, любят работу, некуда больше устроиться,

Какие проблемы усматривают соработники в своем труде? Для обслуживающих частных дома настоящим бичем стали злые собаки во дворах, не содержащиеся на привязи. Для всех вместе — что делать с малоподвижными, умирающими, парализованными? Возле них нужно находиться постоянно, а возможности такой нет — на попечении еще шесть-семь стариков. И невольно «обрастают» лежачие грязью и педикулезом. По-хорошему, для них, совсем уж тяжелых, нужен специальный хоспис. Чтобы жили достойно, под медицинским наблюдением и с помощью специалистов-психологов. Да, есть у нас в городе геронтологическое отделение и дом-интернат для престарелых. Но они не могут вместить в себя всех, кто в этом нуждается.

Р. НИКУЛИНА.

● День за днем

ТАЛОНЧИК НА ЖИЗНЬ

С 15 августа по 20 сентября в управлении социальной защиты населения (Школьная, 3, каб. № 8) начали выдавать ежеквартальную компенсационную выплату или талон, стоимостью в 25 тысяч рублей.

Получив его на руки, одинокие и малообеспеченные не работающие пенсионеры, имеющие доход на душу не более 77,500 рублей, инвалиды с детства, инвалиды второй группы, получающие пенсию по неполному трудовому стажу, могут отправиться в магазин № 99, что выше Центральной площади, или в магазин № 109, расположенный в Южном микрорайоне, и отовариться продуктами на свой выбор. Но, конечно же, не больше той суммы, которая указана в талончике. Кстати, при получении талонов при себе необходимо иметь паспорт, копию лицевого счета либо домохозяйной книги, и пенсионное удостоверение.

В. ФЕДОРОВ.

ПРАЗДНИК МУЗЫКИ

Впервые в Находке открылся международный джазовый фестиваль «Находка-94». Праздник музыки длится два дня.

24 августа музыкальные коллективы выступили в зале Дворца культуры моряков. Здесь были представлены все стили джаза: традиционный американский, российский и японский, прозвучали уже известные и новые композиции и песни.

25 августа в здании находкинского морского вокзала коллективы познакомили слушателей со своим национальным музыкальным фольклором.

Участники фестиваля прибыли из японского города Огаки (префектура Гифа) и американского города Окленда. Представляли Россию находкинские музыканты — группа «Пульс» под руководством В. Задкова и другие музыкальные коллективы. А. КУЖЕВСКАЯ.

● ГРИМАСЫ ЖИЗНИ

КОМУ ОН НУЖЕН,
ЭТОТ ВАСЬКА?

БЛЕДНАЯ, еще не совсем оправившаяся после родов, она сидела, съжившись, в кабинете врача. — Подумайте еще раз, как бы не пожалеть потом.

В ответ глухое молчание и равнодушно-упрямый взгляд, устремленный в никуда. Нет. Без пяти минут мама окончательно решила отказаться от собственного ребенка, твердой рукой взяла лист бумаги и написала об этом расписку. Встала, деревянной походкой дошла до порога и закрыла за собой дверь. Ушла. В жизнь, где не будет бессонных ночей, надоевших пеленок и вечной тревоги за сына. Все случившееся кажется женщине досадной оплошностью, которая не должна больше повториться. Ой ли. И дай бы Бог, чтобы подобное не случилось и не только с ней. Ибо статистика только по нашему городу леденит душу — за восемь месяцев текущего года число отказных детей составляет 25 человек. Двадцать пять судеб искалечены с самого рождения.

Расскажите,
чьи вы?

В отделениях патологии новорожденных и «От месяца до года» второй детской городской больницы сейчас на попечение медиков девять крохотных существ. Трое неизлечимо больны — болезнь Дауна, и сколько они пробудут на этом свете — вопрос времени, ибо с таким диагнозом редко долго живут. Мама одного из них — жена офицера из Шкотово. 17. Приехала в Находку, родила, отказалась, уехала. И это не первый случай, когда из этого населенного пункта женщины рожают детей с патологией. Врачи в этих случаях не настаивают на том, чтобы родители забирали детей домой, «даунатам» требуется постоянный медицинский контроль и специальный уход.

Следующей из «девяток» была девочка. Смотреть на нее можно лишь скрепя сердце — отсутствует верхняя губа (так называемая заячья), введена переносица, бегают в разные стороны глаза. Это — жертва наркомании. Мама — здоро-

найдутся желающие в нашем городе усыновить их.

Кому они
нужны?

Оказывается, многим. Очередь на усыновление у нас сейчас насчитывает около 140 семейных пар. Иные из них ждут заветного часа по четыре-пять лет, собрав при этом целую кипу документов, подтверждающих права и способности на воспитание приемной. Вот и накануне моего визита в больницу муж с женой средних лет бережно приняли долгожданный «конверт».

— Это надо видеть, как сияют счастьем глаза за таких пап и мам, — говорит заведующая отделением новорожденных Ирина Степановна Ладыгинская. — Уж на что я за пятнадцать лет работы всего посмотрела, и то не могу сдержать слез, когда передаю малыша в добрые, заботливые руки.

Конечно же, усыновители берут преимущественно здоровых малышей, без серьезных патологических отклонений. Но, увы, таковых сегодня в больнице немного — один среди новорожденных да двое в отделении «От месяца до года». Но судьбу двоих нельзя будет определить, потому что мамы, все та же Оксана С. и семнадцатилетняя К. сбежали из роддома, не оставив отказной расписки. Поэтому врачи убедительно просят несостоявшихся мам оформить хотя бы официальный документ, если уж нарочно выбросили из своей судьбы абсолютно здоровых детей.

Ну а тем, кого судьба помимо сиротства нака-

зала еще и уродством, один путь — в дома инвалидов. Хотя за границей при помощи современной медицины некоторых можно было бы избавить от физических недостатков. И зарубежные бездетные семьи берут таких на воспитание и пролечивают их в клиниках. Сейчас в нашей стране вводится в практику «Международное усыновление». То есть иностранные граждане смогут усыновлять наших российских ребятшек, в том числе и с отклонениями в здоровье. Примеров этому у нас еще нет, но, очевидно, появятся.

А пока врачи и медсестры заботливо ухаживают за сиротами. Самые светлые палаты выделены этим крохотулям, все чисто, ухожены так, как на во всех семьях ухаживают. Детишки и потом не останутся без заботы общества. Вот только далеко не для всех станет привычным обращение «мама» и «папа». Какими они вырастут, кем станут? И не повторят ли «случайную оплошность» своих мам? Не дай Бог, ибо уже теперь Дома ребенка во Владивостоке и Уссурийске переполнены. А «отказники» все пополняют больничные палаты. Не так давно мать троих детей отказалась забрать домой четвертого. А еще чуть раньше гостя из Сибири, жена нашего соотечественника, работающего за границей, оставила в нашем городе свой «грех» со студентом.

Трудно понять, что случилось с природным инстинктом материнства у иных из нас. Конечно же, и усложнившаяся жизнь, и упадок моральных устоев, и полная безнаказанность за преступление (иначе и не назовешь) — все это песчинки одной пустыни души под названием «бездуховность». Одно утешает, что эта «зараза» поражает пока отдельные личности. В целом же общество призывает этих Васек, которые не нужны родителям. Но все равно, тревожно, больно и страшно — такого не должно быть.

Р. НИКУЛИНА.

● Хотите верить, хотите нет

ЧТОБЫ ДЕНЬГИ
ВОДИЛИСЬ...

«Знаток» человеческих душ, секретов кулинарии, огородничества, хорошей хозяйки, народная целительница и так далее и тому подобное. Афродита Самоварова сегодня отвечает на вопросы нашего корреспондента о народных приметах.

— Афродита Батыровна, соседи называют вас колдуньей, что Вы на это скажете?

— Все мы чуточку колдуньи, потому что каждая переняла от своей матери или бабушки различные заговорные слова, ворожбу, какие-то зелья от болезней, от сглаза... И буквально все женщины пользуются своим собственным набором молитв и заклятий. Ну, и я не исключение.

— Вы знаете ответы на все вопросы. Вот скажите, что, к примеру, надо делать, чтобы быть богатым?

— Ведуньи советуют занимать деньги на молодой месяц. А отдавать — на ущербный. И отдавать только мелкими купюрами. Ни в коем случае не занимать, не считать деньги вечером. Водиться не будут.

Не поднимайте мелочь на улице, особенно на перекрестках, потому что много болезней сводят на мелочь. Без мелочи вы обойдетесь, а подняв ее, можете потерять здоровье и силы.

Берите деньги левой рукой, а отдавайте правой. И старайтесь не занимать во вторник — всю жизнь будете в долгах.

— А как сохранить любовь и мир в семье? Есть какие-нибудь рекомендации?

— А как же! С первого дня супружества должны соблюдаться правила. Вот, к примеру, нельзя давать мерить ни подругам, ни сестрам венчальное платье, кольцо и фату.

Нельзя звать на свадьбу четное количество гостей, это худо.

Нельзя пускать гостей в спальню молодых и тем более показывать их постель.

Если кто бросит в невестину туфлю соль, молодая век будет плакать. Вот почему на свадьбе крадут туфлю. Будьте внимательны.

Нужно беречь и невестино платье — до года. Если кто-то захочет разлучить новобрачных, он вывернет платье на левую сторону, завяжет подол узлом и так оставит на ночь. Все. Семья не состоится. Хотите верить, хотите нет, а развод обеспечен.

И еще одно наблюдение из веков: сватым соли не занимать друг у друга — дети их жить не будут.

— Афродита Батыровна, хоть и стали люди охотнее слушать все эти поверья, все равно большинство относится к ним скептически...

— А кто заставляет верить? У каждого свои представления о жизни, о необыкновенном, о странных таинственных явлениях... Все эти рекомендации идут к нам из глубин старины и народности. Можно и не верить. Но знать-то русский человек должен...

Беседу вела Е. АЛИЕВА.

27 АВГУСТА 1919 года В. Ленин подписал декрет о переходе в ведение Народного Комиссариата просвещения кинематографической промышленности и торговли. А в апреле 1979 года Президиум Верховного Совета СССР на основании этого декрета принял постановление о ежегодном праздновании Дня советского кино 27 августа.

Между двумя этими датами большой исторический путь советского кинематографа. Наши мастера экрана создали шедевры, которые поставили их в шеренгу лучших кинематографистов мира. Среди них С. Эйзенштейн, В. Пудовкин, А. Довженко, Д. Вертов. Их фильмы «Броненосец Потемкин», «Мать», «Арсенал» и другие вошли в золотой фонд мирового кино.

Тогда же начинают свое творчество такие классики как И. Перестягин, А. Санин, Л. Кулешов, Г. Александров, В. Барнет, Н. Шенгелая, Г. Тасин, А. Роом, Я. Протазанов, Г. Козинцев, И. Хейфиц, С. Герасимов, М. Ромм и другие, по фильмам которых можно составить летопись русского и советского кино. Об

этом говорят и названия картин: «Октябрь», «Конец Санкт-Петербурга», «Потомок Чингиз-хана», «Обломок империи», «Новый Вавилон», «Земля», «Окраина», «Последний маскарад» и многие другие.

Новую страницу в истории русского кино открыл Н. Эрк картина «Путевка в жизнь». Это был первый советский звуковой фильм и на него ходили толпами, как на динозавра. Блистательно, или как теперь говорят, с фартом играл Фомку Жигана Михаил Жаров, а Мустангу — Иван Кырла. С появлением звука изобразительные возможности кино утроились. И с экрана вышел в народ с дружками-субтителами Максим с песней: «Крутилась-вертилась шар голубой...». Долгие годы это

● СЕГОДНЯ — ДЕНЬ КИНО ●

ОНО КУДА-ТО ПРОВАЛИЛОСЬ...

была одна из самых знаменитых на всю страну трилогий — «Юность Максима», «Возвращение Максима» и «Выборгская сторона». А потом пленница зрителей актриса-загадка Нина Алисова в «Бесприданнице». А в музыкальных фильмах Г. Александрова десятилетия блистает Любовь Орлова с песнями Исаака Дунаевского.

С красными флагами, прямо с фабрик и пашен шел народ на легендарного «Чапаева» с Борисом Бабочниковым в главной роли...

Чтобы удачно «вынырнуть» из 30-х годов, вспомним этапный фильм «Мы из Кронштадта». Он порадовал мощным героизмом своих персонажей, и на нем закалялась, как сталь, молодое поколение. А потом был фильм о

покорителях Арктики «Семеро смелых». Был и «Депутат Балтики» о старом профессоре, перешедшем на сторону революции.

Кино той поры было плоть от плоти и крови героическим, историко-революционным, воспитывало советский народ в духе патриотизма и имело громадный успех, на новые фильмы ходили, как на праздник. Молодежь равнялась на героев экрана, стремилась к подвигам в труде и в бою. В этом и было главное предназначение советского кино. Эта же тематика была и в годы войны: «Два бойца», «Она защищает Родину», «Зоя», «Радуга», «Секретарь райкома». Каждая картина была долгожданной на фронте и в тылу. Кому-то покажется — зачем вспоминать дела

давно минувших дней? Дело в том, что настоящее искусство всегда современно и молодо. Те художники, что начинали свое творчество в 20-30-е годы, слава Богу, дожили до 70-80-х и выпускали отличные фильмы. И подготовили себе хорошую смену. Михаил Ромм когда-то заступился за мужика в кирзовых сапогах, и тот стал великим Василием Шукшиным. Он же воспитал Андрея Тарковского. Пятьдесят лет работал в кинематографе Сергей Герасимов и воспитал сотни талантливых режиссеров и актеров. Только за последние двадцать лет мы восхищались картинами Эмиля Лотяну, Никиты и Андрея Кончаловских — Михалко, вых, Николая Бурляева...

К сожалению, новой кинопродукции, русских фильмов, да и советского периода, мы практически не видим сегодня. Наше кино куда-то провалилось. Сняты экраны в четырех Домах культуры, в трех кинотеатрах города, хотя в 1995 году когда-то планировали построить еще один на улице Арсеньева... На оставшиеся экраны хлынул полноводный поток безыдейной и слабой в художественном отношении зарубежной кинопродукции, затмивающей зрителя в пустоту.

Сегодня прокатную и репертуарную политику надо менять, и тогда народ опять повалит в кинозалы. Если они еще останутся. Ну а сегодня, все-таки, давайте отпразднуем День кино.

А. ЦВЫХ.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ТЕЛЕФОН: 4-72-09.

ФАКС: 4-32-30.

АКБ „Торгово-индустриальный банк“

выражает благодарность всем клиентам, воспользовавшимся услугами банка. Мы расширяем перечень услуг и ПРИСТУПАЕМ К РАЗМЕЩЕНИЮ ДЕПОЗИТНЫХ И СБЕРЕГАТЕЛЬНЫХ СЕРТИФИКАТОВ для юридических лиц и граждан.

Достоинством этого вида ценных бумаг является безусловное обязательство банка выкупить сертификаты с выплатой процентов по окончании срока обращения, который оговаривается индивидуально, возможность использовать сертификат как предмет залога, возможность переуступки сертификата третьему лицу простым вручением, пониженное налогообложение для юридических лиц (СТАВКА 15 ПРОЦЕНТОВ, ЧТО БОЛЕЕ ЧЕМ В 2 РАЗА МЕНЬШЕ СТАВКИ НАЛОГА ПО ДЕПОЗИТНЫМ ВКЛАДАМ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ).

По вашему усмотрению можно приобрести сертификат на предъявитель или именной.

Подробную информацию о порядке приобретения и обращения сертификатов можно получить по адресу: ул. Пограничная, 25 (пок. этаж), «Торгово-индустриальный банк». Телефоны 4-45-25, 4-48-88.

Банк УВЕДОМЛЯЕТ о возможном ограничении приема вкладов от населения с 1 октября 1994 г. Депозитные и сберегательные сертификаты размещаются без ограничений.

Мы надеемся, что наше сотрудничество будет оставаться надежным и продолжительным.

ПРИХОДИТЕ И ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

МЕНЯЮ

М 2007 Комн. с част. усл. и комн. с подселением на 1-комн. кв.; д. т. 4-23-93, к. т. 4-73-51 после 20.

П 2541 3-комн. кв. улучш. пл. (комн. разд., балкон. 3 эт.) в р-не рыбпорта Обр.: ул. В.-Морская, 17-39 после 17.

М 1232 2-комн. кв. (1 эт. есть сарай, эл. титан) в р-не моруцилища на 1-комн., кроме 1 эт., по договоренности. Сев.-мн и Астафьева не предлагать. Обр.: Лермонтова, 4а, кв. 1 после 19 час.

М 2021 1-комн. кв. приват в г. Керчи, Крым, на равноценную в Находке. Находка, главпочтамт, Бойченко В. А.

М 1248 2-комн. кв. в Хороле на 1-комн. или гостинку в Находке. Обр.: Пограничная, 2, кв. 33.

М 1240 4-комн. кв. в Южном м-не (2 эт., сделан кап. ремонт, тел.) на 2- и 1-комн. кв. или полуторку и 1-комн. Т. 2-62-97 после 20 час.

М 1238 А-м «ВАЗ 21-011» после кап. ремонта двигателя и ходовой части на грузовой грузоподъемностью 500-750 кг. Т. 4-38-53 после 20 час.

М 1236 1-комн. кв. (2 эт.), кап. гараж, а-м «Тойота Терсел» на 2-комн. в р-не о. Соленого, 1 и 5 эт. не предлагать. Т. 2-29-34.

М 1244 Малосемейку по Дальней (12,5 кв. м, душ, хол., гор. вода) на 1-комн. или гостинку с допл. в СКВ. Т. 2-58-58.

М 1246 Комнату в 2-комн. кв. (10 кв. м) на малосемейку. Т. 4-93-24 после 19 час.

М 1242 3-комн. кв. (42 кв. м, 1 эт., гор. вода постоянно) по пр. Мира, 12, кв. 4 на две 1-комн. кв. Т. 4-44-44 с 18 до 20 час.

М 1234 1-комн. кв. в Красноярске на жилье в Находке, п. Восточном, Т. 5-56-88.

М 2027 Коттедж в ЖСК «Надежда» на 3-комн. кв. по договоренности; к. т. 4-07-33 с 18 до 19.

М 2591 Небольшой дом на полуторку или 2-комн. кв. в р-не Арсеньева, Гагарина. Южном, Обр.: Арсеньева, 20-47 или Томская, 1.

Н 1241 ВНИМАНИЮ страдающих заболеваниями:

- опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, артрозы, артриты и др.);
- сердечно-сосудистой системы (гипертония, стенокардия);
- дыхательной системы (бронхит, пневмония, бронхиальная астма).

В помещении поликлиники рыбаков (3 эт., каб. № 34) работает дипломированный специалист, применяющий элементы мануальной терапии и рефлекторные виды лечебного массажа.

Запись больных производится с 9 до 13 час., кроме субботы и воскресенья.

Н 1284 СП «ДЖИДОША», являясь представителем японской компании «ДЖАРАСС», заключает договоры на поставку любых товаров из стран — Японии, Тайваня, Тайланда, Южной Кореи, Производит ремонт автомобилей импортных, отечественных). Имеются запчасти на иномарки. Требуется специалист по кузовным работам. Подробную информацию Вы можете получить по контактному телефону 2-27-33.

Н 1233 ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ оптом и в розницу шампанское «Золотое Русское» (сухое, полусухое, полусладкое) по цене 6000 руб. за 1 бут.; муку в-с пр-ва Самары по цене 700 руб. за 1 кг с учетом мешкотары; масло подсолнечное в п-э бутылках емкостью 1 литр пр-ва Венгрии по цене 2500 руб. за 1 бут. Обращаться по тел. 5-58-62.

Н 1218 ИМЕЕМ В СВОБОДНОЙ ПРОДАЖЕ импортное автомобильное масло САЕ 10-30. Минимальное количество при покупке — одна бутылка 200 л. Телефон: 5-57-70.

Н 1276 19 августа в автомашине «Тойота-Карина» белого цвета был оставлен дипломат с бух. документами ТОО «ДИЛИНЗ». Просим вернуть за вознаграждение. Телефон 2-09-90.

Н 1282 ТРЕБУЕТСЯ на работу водитель с личным транспортом (микроавтобус). Обращаться: ул. Линейная, 86; тел. 4-16-60.

Н 1274 АО «НАХОДТОРГ» требуются: — бухгалтеры с высшим образованием на должность ведущих специалистов; — товароведы. Телефон для справок: 4-22-61.

АО «ДАЛЬМОРГЕОЛОГИЯ» приглашает на постоянную работу в плавсостав: — судоводителей на должности ст. помощника капитана, 2 и 3 помощника капитана; — механиков судовых — 1, 2, 3 разрядов; — матросов, мотористов, электриков; — буфетчиц, дневальных; — электромехаников, — 1, 2 разрядов. Суда АО «ДАЛЬМОРГЕОЛОГИЯ» выполняют научно-исследовательские и коммерческие работы с заходом в иностранные порты. Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Находка, ул. Малиновского, 30; телефон 4-03-08.

ПРОДАМ

П 2559 Гараж в р-не нефтебазы; т. 5-66-64.

П 2832 2-комн. кв. (1 эт., балкон, все усл.) в р-не о. Соленого за 18000 дол. К. т. 5-99-49.

П 2860 Телевизор «Самсунг» 37 см, т. 5-70-77.

П 2952 СРОЧНО коттедж в р-не П. Ободной, Обр.: Первая Пионерская, 48.

П 2970 А-м «Тойота-Креста» 1986 г. в. по частям. Т. 2-08-39.

П 2940 Запчасти на а-м «Ниссан-Скайлайн» 1985 г.; м-а «Т. Таун Айс» 1986; а-м «Хонда Цивик Шатл» 1985 г. Т. 4-83-51, 4-86-72 с 8 до 9 час.

П 2942 2-комн. кв. (3 эт.) в р-не МЖК. Т. 4-60-09.

П 2946 Кап. гараж в р-не таксопарка; а-м «Тойота-Кариб» в хор. тех. состоянии; т. 5-74-28 после 19.

П 2601 Кап. гараж в р-не хлебозавода; т. 4-58-91.

П 2968 СРОЧНО 4-комн. кв. общ. пл. более 100 кв. м, комн. разд. большие, недорого. Т. р. 4-69-49.

П 2966 СРОЧНО кв., недорого. Т. 4-69-49.

3-комн. кв. в нов. доме (2 эт. тел. рядом кап. гараж) в р-не МЖК. Т. 4-22-15.

А-м «Субару-Леон» 1989 и микроавтобус «Тойота-Литайз» 1985 г. (треб. ремонт). недорого. Т. 4-58-43 (раб.).

П 2555 Дом в р-не П. Ободной (3 комн., кухня). Обр.: Постышева, 456-19 после 17.

РАЗНОЕ

Р 1272 Видеосъемка по заказу. Т. 2-65-64, 5-59-23 до 20 час.

Р 1476 Принимаются на запчасти аварийные а-м и а-м без выплаченной пошлины под реализацию. Т. 4-83-51, 4-86-72 с 8 до 9 час.

Р 1393 ПЕРЕВОЗКА ГРУЗОВ, гр. 1 т.; т. 2-44-42, спросить Галину Федоровну, в раб. время.

Н 1284 ПРОДАМ холодильники (б-в, Япония) с предпродажной подготовкой; КУПЛЮ микроавтобус, 5 акю, 4 ВД. Т. 2-27-33.

Р 1395 Выражаем глубочайшую признательность коллективу экспериментально-механического цеха и администрации АО ЖБФ в организации похорон старейшего работника фабрики Занегина Георгия Евгеньевича.

Родные.

Р 1486 Выражаем искреннюю благодарность администрации города, сотрудникам УВД, ППС, коллективам городской больницы и поликлиники, лично майору Бытку Владимиру Максимовичу, всем друзьям и соседям за помощь и поддержку семье погибшего Павловского Владимира Владимировича.

Жена, дети, родные,



ПОЗАБОТЬТЕСЬ О ТОМ, ЧТОБЫ ВРЕМЯ ЗРЕЛОСТИ СТАЛО ВРЕМЕНЕМ ЩЕДРОСТИ

ДЛЯ ТЕХ, КТО ПРИВЫК СМОТРЕТЬ ВПЕРЕД РАСЧИТЫВАТЬ ТОЛЬКО НА СЕБЯ НЕ ПОВТОРЯТЬ ЧУЖИХ ОШИБОК ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЗНОСЫ НЕ ПРЕВЫШАЮТ 14-17 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЕЖЕГОДНЫЕ ПЕНСИОННЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 600 ДО 30.000 ДОЛЛАРОВ ВЫ СОХРАНЯЕТЕ ПРАВО НА ГОСУДАРСТВЕННУЮ ПЕНСИЮ

Дальневосточный негосударственный пенсионный фонд "Золотая Осень" Владивосток ул. Верхне-Портовая, 18, ком 103 тел. 26-90-70 Находка Находкинский проспект, 24, к. 20

АО «ПРИСКО-СТОКС» покупает у населения на выгодных условиях акции АО: — «ПМП» — 6000 рублей; — «НСРЗ» — 270 рублей; — «Находкалес» — 800 рублей; — «НСРЗ» — 2800 рублей; — «ТМТ» — 6000 рублей; — «Холод» — 500 рублей АДРЕС: Пограничная, 6; тел.: 4-42-85, 5-51-08.

РЕБЯТАМ И ВЗРОСЛЫМ! Всем, кто хочет научиться работать с компьютером. БИЗНЕС-КОЛЛЕДЖ «ЛИДЕР» объявляет набор на курсы компьютерной грамотности. Обучение на современных IBM-совместимых компьютерах. Начало занятий по мере комплектования групп с 29 августа. НАШ АДРЕС: ул. Школьная, 6. По всем вопросам звонить по тел.: 4-01-81, 4-19-90.

Н 1201 ТОО «ЛАСАН» предлагает: — компьютеры различной конфигурации марки «ЛЭНД»; — комплектующие к ним; — оргтехнику. Обращаться: Оазерный бульвар, 10. Фонд имущества. Тел. 4-08-42, 4-64-71.

Н 1270 ОРГАНИЗАЦИЯ ВОЗЬМЕТ В АРЕНДУ помещения площадями 100-200 кв. м с электроэнергией и водой. Контактный телефон 4-36-23.

Н 1223 КОМПАНИЯ РЕАЛИЗУЕТ асбестовые (безасбестовые), фрикционные, уплотнительные и теплоизоляционные материалы для автотранспорта и оборудования котельных И ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ на их поставку в широком ассортименте. Контактный телефон-телефакс (42366) 4-04-73.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ со склада в Находке:

- Соки натуральные в ассортименте (виноградный, персиковый, апельсиновый, гуава), емкость 1 литр по цене 2400 руб.
- Сыр твердый «ЧЕДДЕР», производство Австралии, по цене 6500 руб.
- Жевательную резинку производства Японии.
- МОРОЖЕНОЕ производства Австралии, двух видов в пластиковых коробочках по 2 литра, цена 7500 руб.

ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРА на поставку мясopодуктов: мясо баранины, печень свиная, задние четвертинки индюшки. Тел. в г. Находке: 4-32-40, 4-33-01.

ТВ ТЕЛЕЭКРАН НЕДЕЛИ

ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
С 7.30 до 17.00 — профилактические работы.
17.00 Новости. 17.25 «Ждем». 18.00 Звездный час. 18.40 В эфире — «Мир». 10.00 Новости. 19.25 Мир сегодня. 19.40

ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
7.30 Утро. 10.00 Обзор рынка недвижимости. 10.15 Веселые нотки. 10.40 «Дикая Роза». 11.35 Мультфильмы. 11.45 Дело. 12.00, 17.00 Новости. 17.25 «Война гоботов».

СРЕДА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
7.30 Утро. 10.00 Российский дайджест. 10.15 Мультфильм. 10.30 Человек и закон. 10.55 Клуб путешественников. 11.45 Деловой вестник. 12.00

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
7.30 Утро. 10.00 Обзор рынка недвижимости. 10.20 Посмотри, послушай. 10.40 «Дикая Роза». 11.10 Звучит домбра. 11.25 Док. фильм. 11.45 Предприниматель. 12.00

ПЯТНИЦА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
7.30 Утро. 10.00 Новый старт. 10.15 Сорока. 10.40 «Дикая Роза». 11.10 Лидия Скобликова. 11.45 Бизнес-класс. 12.00, 17.00 Новости. 17.25 Худ. фильм

СУББОТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.30 Субботнее утро делового человека. 9.15 Спорт-шанс. 9.45 Слово пастыря. 10.00 «Марафон-15» — малышам. 10.30 В эфире — «Мир». 11.45 Утренняя почта. 12.15 Я — женщина. 12.45 Новости культуры. 12.55 Смак.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.15 Олимпийское утро. 9.50 Спортлото. 10.00 Марафон-15. 10.30 С утра пораньше. 11.00 Полигон. 11.30 Пока все дома. 12.00 «Хрустальный башмачок». 12.55 Экстрем. ПЛО. 13.25 Здравствуй

Азбука собственника. 20.00 Час пик. 20.25 «Дикая Роза». 20.50 «Человек кто, человек никто». О жизни заключенных. 21.40 Спокойной ночи, малыши. 22.00 Новости. 22.30 Монолог. 22.40 Михаил Зощенко. 23.25 Спортивный уик-энд. 23.40 «Канал илюзий». 00.25 Магик-шоу. 01.00 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9.00 Вести. 9.20 Автомиг. 9.25 Требуется... 9.35 Формула-730. 10.05 Время деловых людей. 10.35 Новости Эй-Би-Си. 11.00 Док. фильм. 11.20 Совершенно секретно.

12.10 Мультфильм. 13.10 Телегазета. 13.15 Устами младенца. 16.55 Программа передач. 17.00 Вести. ПТ. 17.15 Сказка за сказкой. 17.45 Папа, мама и я. 18.20 Фильм-концерт. 19.15 Программа Александра Радова. 20.10 Местное время. «Дубль-2». 21.00 Вести.

29 АВГУСТА

30 АВГУСТА

Мультсериал. 17.50 Между нами, девочками. 18.05 Рок-урок. 18.40 За кулисами. 19.00 Новости. 19.25 Спортивное обозрение. 20.00 Час пик. 20.25 «Дикая Роза». 20.55 Тема. 21.40 Спокойной ночи, малыши. 22.00 Новости. 22.30 Из первых рук. 22.40 Худ. фильм «Поздняя встреча» 00.00 Кон-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9.00 Вести. 9.20 Подробности. 9.30 Автомиг. 9.35 Требуется... 9.45 Формула-730. 10.15 Время деловых людей. 10.45 Но-

21.25 Ваше право. 21.40 Чемпионат мира по автогонкам. 22.55 Я — лидер. 23.20 Любимые мелодии. 23.50 Человек дела. 00.20 Спортивная карусель. 00.30 Вести. 00.50 Звезды говорят. 00.55 «А. Челентано — король всех глупцов».

31 АВГУСТА

Новости. 12.10 «Война гоботов». Мультсериал. 12.35 Наш музыкальный клуб. 12.50 За кулисами. 13.10 Технодром. 17.00 Новости. 17.25 Мультсериал. 18.00 Репортаж о выводе российских войск из Германии. 19.00 Новости. 19.25 Мир сегодня. 19.35 Хоккей. 21.40

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9.00 Вести. 9.20 Подробности. 9.30 Автомиг.

9.35 Требуется... 9.45 Формула-730. 10.15 Время деловых людей. 10.45 Новости Эй-Би-Си. 11.10 «Санта-Барбара». 362-я серия. 12.00 Телегазета. 12.05 Крестьянский вопрос. 17.00 Вести. ПТ. 17.20 Детям — «Театр в чемоданчике». 18.00 Футбол. 19.30 Закон есть закон.

1 СЕНТЯБРЯ

Новости. 17.00 «Война гоботов». Мультсериал. 17.50 Дети Москвы. 18.40 В эфире «Мир». 19.00 Новости. 19.25 Документы и судьбы. 19.50 Час пик. 20.15 «Дикая Роза». 20.40 Репортаж о выводе российских войск из Германии. 21.05 Путешествие знаниям. 21.40 Спокойной ночи, малыши. 22.00 Но-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9.00 Вести. 9.20 Подробности. 9.30 Автомиг. 9.35 Требуется... 9.45

Формула-730. 10.15 Время деловых людей. 10.45 Новости Эй-Би-Си. 11.10 Поехали. 11.20 «Санта-Барбара». 363-я серия. 12.10 Телегазета. 12.15 Крестьянский вопрос. 17.00 Вести. ПТ. 17.20 Мультфильм. 17.25 К дню освобождения СРВ. 17.35 Муз. фильм. 18.50 Док. фильм. 19.00 Диспут. клуб. 20.10 Местное вре-

2 СЕНТЯБРЯ

«Проданный смех». 2-я серия. 18.35 Мультфильм. 18.50 Азбука собственника. 19.00 Новости. 19.25 Кипр: перекресток боли и надежды. 19.45 Человек и закон. 20.20 «Дикая Роза». 20.50 Поле чудес. 21.40 Спокойной ночи, малыши. 22.00 Новости. 22.30 Человек недели.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9.00 Вести. 9.20 Подробности. 9.30 Автомиг. 9.35 Требуется... 9.45 Формула-730. 10.15 Время деловых людей.

10.45 Новости Эй-Би-Си. 11.10 Поехали. 11.20 «Санта-Барбара». 364-я серия. 12.10 «К-2» представляет. 12.55 Телегазета. 13.00 Крестьянский вопрос. 17.00 Вести. ПТ. 17.20 Мультфильм. 17.40 В. Шекспир «Гамлет, принц датский». Спектакль. 19.50 Контра-

3 СЕНТЯБРЯ

13.10 Худ. фильм «В мертвой петле». 14.40 Палитра. 15.15 Телескоп. 15.45 Миниатюра. 16.00 Новостки. 16.10 Поэтический альбом. 16.30 Москва, Белорусский вокзал. 16.45 «Катвизл». Телесериал для детей. 17.10 Ольга и Михаил Жемчужные. 17.45 В мире животных. 18.25 До и после. 19.15 Счастливый случай. 20.05

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9.00 Вести. 9.20 Подробности. 9.30 Автомиг. 9.35 Требуется... 9.45 Формула-730. 10.15 Время деловых людей.

10.45 Новости Эй-Би-Си. 11.10 Поехали. 11.20 «Санта-Барбара». 364-я серия. 12.10 «К-2» представляет. 12.55 Телегазета. 13.00 Крестьянский вопрос. 17.00 Вести. ПТ. 17.20 Мультфильм. 17.40 В. Шекспир «Гамлет, принц датский». Спектакль. 19.50 Контра-

4 СЕНТЯБРЯ

13.55 Научно-популярный фильм. 14.55 Мультфильм. 15.10 «Подводная одиссея команды Кусто». 16.00 Новости. 16.10 В эфире — «Мир». 17.45 Живое дерево ремесел. 17.50 Мультфильм. 18.10 Америка с М. Тарагудой. 19.00 Бомонд. 19.20 Новостки. 19.45 Любовь с первого взгляда. 20.25

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9.00 Вести. 9.20 Автомиг. 9.25 Мультфильм. 9.45 Здорово живешь. 10.00 Студия «Рост».

10.30 Доброе утро. Европа. 11.00 Мировая деревня. 11.30 К. Мажейка. «Репортажи из Испании». 12.00 Аты-баты... 12.30 Худ. фильм «Она защищает Родину». 14.00 В доме Гоголя. 14.30 Патристия Каас. 14.40 Крестьянский вопрос. 15.00 Вести. 15.20 Не вырубать... 15.35 Док. фильм.

● Проповедь ГЛАВНЫЙ ВЫБОР

Бог сотворил человека свободным и представил ему право выбора. Если он правилен, мы будем счастливы, если нет — несчастны. Наш выбор определяет нашу жизнь на этой земле, а также в вечности, после смерти, поэтому, прежде чем сделать его, нужно все взвесить и основательно продумать. Бог предложил израильскому народу два пути: жизнь и благословение в исполнении заповедей Божьих, и смерть и проклятие в самовольной жизни без Бога. Но Господь дал и совет: «Избери жизнь, дабы жил ты и потомство твое». Бог знает, что лучше и правильнее избрать человеку, и поэтому дает совет. Многие думают, что заповедями закона Бог наложил на человека неудобосимое бремя, это заблуждение. Господь дал заповеди человеку на благо, чтобы его жизнь устранилась правильно и не потеряла развала, чтобы, уйдя с этой земли, человек мог встретиться со своим Богом, а не быть отвергнутым за свои беззакония.

В Нагорной проповеди Христос также поставил слушателей перед выбором: «Входите тесными вратами, потому что широки врата и пространен путь, ведущие в погибель, и многие идут ими, потому что тесны врата и узок путь, ведущие в жизнь, и немногие находят их». (Матф. 7:13-14). Широкий путь — это легкая, красивая жизнь без Бога или формально с Ним, он ведет в погибель. Узкий путь — непривлекательный, неудобный, ибо на нем человек живет для Господа, он ведет в вечную жизнь. Христос, являясь Сыном Божиим, предлагает нам идти этим узким путем, потому, что это правильный путь, ведущий ко спасению и к вечной жизни. Перед распятием Христа Повторил Пилат предложил народу почитать одного из двух: Христа или Варавву (разбойника). Толпа выбрала Варавву, и требовала смерти Христа. И сегодня толпа выбирает также. Каждый из нас стоит перед этим личным выбором и должен что-то избрать — Христа или Варавву, благословение или проклятие, узкий или широкий путь. Каким будет твой выбор, читающий эти строки? Очень серьезно подумай над этим.

Амгч.
ПАК Кван Бэ,
пастор.

ПОГОДА
По данным гидрометеобюро сегодня в Находке ожидается переменная облачность, ветер умеренный, температура воздуха 26-28 градусов тепла.



**МЫ ВСЕГДА
С ВАМИ!**

Озерный бульвар, 10. Дом быта «Экспресс», 4-й этаж,

отдел недвижимости.

Телефоны: 4-64-71, 4-67-75.

МЕНИЮ

М 2025 3-комн. кв. новой пл. в Юж. м-не на 2-й в 1-комн. или две полторки в Юж. м-не. Обр.: ул. Спортивная, 7-273 в любое время.

М 1256 3-комн. кв. в Находке (гор. вода, тел.) на квартиру в Москве; т. 4-41-11.

М 1274 1-комн. кв. в центре (17 кв. м, все услуги, 3 эт., тел.) на равнине в г. Запорожье или городах Крыма. Т. 4-60-74.

М 1266 1-комн. кв. нов. план. (4 эт., балкон, гор. хол. вода, приват.) в р-не горбольницы на 1-комн. в р-нах ул. Ленинской и Заводской. Т. 5-79-28.

М 1262 2-комн. кв. на Пограничной на 1-комн. ст. Астафьева до Арсеньева. Обр.: Пограничная, 36в, кв. 36 после 19 час.

М 1268 1-комн. кв. в Находке (2 эт., 30 кв. м) на кв. в Хабаровске или ПРОДАМ. Т. 4-21-91.

М 2035 2-комн. кв. в Екатериновке (газ, вода, 2 эт.) на 1-комн. в Находке по договор. или ПРОДАМ. Обр.: ул. Партизанская, 13-7; т. 99-2-04.

НАХОДКИНСКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ

Поможет Вам купить, продать квартиры, дома, земельные участки и другое недвижимое имущество.

Предлагает к продаже большие квартиры в центре города.

Подберет помещение под офис в любом районе.

Расселит большие коммунальные квартиры.

Оказывает услуги по ускоренной приватизации.

Гарантирует безопасность, оперативность, конфиденциальность сделки.

Наш адрес: ул. Портовая, 17, офис 32, телефон 4-69-49.

ПРОДАМ

П 2639 Устан. мет. гараж в р-не ул. Ленинской. Т. 5-65-69.

П 2561 Холодильник «Национал» 2-камер., б-у; т. 5-57-14 после 18.

П 2778 20-фут. контейнер. Т. 4-68-83.

П 2557 Места под гаражи выше «Кооператора» и выше универмага; т. 4-51-79 с 19 до 21.

П 2553 2-комн. неблаг. кв. Обр.: Ливадия, ул. Новая, 13-8.

П 2565 Дачу 15 с. в р-не ЗКПД. К. т. 2-19-40 после 18 час.

П 2822 Дачу в р-не Падл Ободной. Т. 4-62-24 после 20 час.

П 2782 Грузовик «Мазда Титан» — 1,5 т, рефрижератор, 1982 г., пошл. выпл., б-п. Обр.: Пограничная, 28, кв. 62.

П 2802 СРОЧНО 1-комн. кв. Т. 4-70-12.

П 2798 2-комн. кв. Т. 2-15-12, 2-81-54.

П 2796 2-эт. дачу на Золотарях, недорого, шубу из чернубурки пр-ва Греции, р. 48-50, длинная. Т. р. 5-56-73.

П 2794 Недостр. гараж в р-не МЖК. Т. 4-07-38.

П 2804 Пианино. Т. 2-57-39.

П 2563 А-м «Мазда-Фамилия» 85 г., 3-дверная, коробка; т. 2-06-15.

П 2830 А-м «Марк II» 1984 г. по запчастям, 1986 г. — стукнутый двигатель, оптом за 1000 дол. (стоянка «Бомбубежище» возле роддома). Т. 5-94-69 с 18 до 20 час.

П 2824 Кв. в п. Глазковке. Обр.: п. Лазо, т. 91-350.

П 2848 Комнату (10,5 кв. м, на 2 хозяина, гор. вода, приват.) в р-не Арсеньева. Т. 4-82-44.

П 2850 2-комн. кв. в р-не рыбного порта, К. т. 2-01-41.

Р 1488 Свидетелей и очевидцев ДТП, происшедшего утром 16 января 1994 г. напротив строящейся церкви (столкнулись две иномарки белого цвета), просим позвонить по т. 4-30-96.

Р 1500 ПОМОГИТЕ В ПОИСКЕ КИМ АРИКА.

45 лет, кореец, житель г. Находки. Выехал из дома 22 августа в 19 час. на а-м «Ниссан Лаурель» серебристо-стального цвета, номер А 686ВА. Одет: брюки, рубашка, туфли белого цв.

Худощавый, среднего роста, волосы короткие черные.

Всем, кто имеет полезную информацию, просим позвонить по т. 4-53-37 или 02 за вознаграждение, анонимность гарантируем.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ НСРЗ

Администрация Находкинского финансового акционерного общества обращает ваше внимание на то, что реестр акционеров АО «НСРЗ» из депозитария НФАО передается для ведения в депозитарий НАХОДКА. Оба депозитария будут взаимодействовать и сотрудничать между собой. Тех акционеров НСРЗ, которые имеют еще акции других предприятий и не хотят дробить свой счет депо, или живут недалеко от НФАО и им неудобно обслуживаться в другом месте, а также тех, кто просто доволен качеством обслуживания в нашем депозитарии и не хочет ничего менять, просим до 23 ноября 1994 г. зайти в НФАО, чтобы написать заявление о своем желании остаться клиентами нашей фирмы.

Администрация НФАО.

Поздравляет!

Дорогую нашу маму Татьяну Даниловну КОВАЛЕВУ с 40-летием. Желаем тебе, чтобы дни золотые в твоей жизни радостно шли, чтобы годы твои молодые, как прекрасные розы цвели.

Муж, дочери.

ВНИМАНИЮ УЧАСТНИКОВ ВЭД!

Находкинская таможня информирует об официальном издании по таможенному законодательству России «Таможенных ведомостей», которые готовит и распространяет ГТК РФ.

По условиям подписки обращаться по тел. 4-35-60.

АГЕНТСТВО «ТУРСЕРВИС» ПРЕДЛАГАЕТ

За последние месяцы работы нашего агентства мы заметили, что для российских граждан очень трудно заранее запланировать свой отдых и, в силу обстоятельств, они оставляют все на последнюю минуту. Мы, понимая вашу занятость и проработав в сфере туризма более 8 лет, советуем сообщать нам о ваших планах на предстоящий отдых задолго до намеченного отъезда.

Нам необходимо по крайней мере месяц для организации вашего отдыха. Не забудьте о том, что нам необходимо оформить визы, забронировать для вас авиабилеты и гостиницы.

В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ:

Италия: Рим (3 дня) — Венеция (3 дня) — Флоренция — (3 дня) — 11-18 сентября. Рим (5 дней) — Венеция (2 дня) — 11-18 сентября.

Франция: Париж (7 дней) — 6-13 сентября. Америка: Нью-Йорк — Майами — 19 сентября — 2 октября.

Орlando-Майами (для детей) — 3-17 ноября.

Польша: Белосток — 15-25 сентября.

Сингапур: 18-25 сентября.

Греция (Солонки) — Турция (Стамбул) — 6-13 сентября.

Южная Корея (г-х «Ольга Садовская», приход в Находку) — 12-19 сентября, 25 сентября — 2 октября.

Спешите, звоните, приходите!

Наш телефон 5-75-95, офис 48, морской вокзал.

Страховая компания «ЭКСПРЕСС» приглашает на работу страховых агентов. Гарантируем высокую оплату труда.

Страховая компания «Экспресс» предлагает населению льготно-накопительный вид страхования. Это — выплата в результате травмы 0,8 проц. страховой суммы за каждый день лечения; это — получение дохода в виде процентов по окончании срока действия договора (межбанковская ставка минус 30 проц.).

Минимальный размер страховой суммы — сто тысяч руб. Продолжаем страхование пенсионеров на случай смерти с оплатой ритуальных услуг при наступлении смерти. Для пенсионеров, имеющих минимальный размер пенсии, — льготные условия страхования.

По всем вопросам обращаться: ул. Дальняя, 1а, ДС «Приморец»; тел. 2-34-53.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект 18.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (сдвоенный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, отдел новостей — 4-72-46, отдел писем — 4-27-35, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09, факс 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 24000. Зак. 4630. Инд. 53410. Объем 2 п. л. Печать высокая. Печатник В. Лебедев.